Zadania domowe. 1 seria.

1) Rozwiaza¢ uktad réwnan liczb rzeczywistych:

(x — 2y + 35 + t = 1
2 — 3y + z + 8 + 2t = 3
{z — 2y 4+ 2z + 3s — t = 1
Y + 3s + o6 = 0

L — 2y + Hs 4+ 8 = -1

2) Dane trzy liczby zespolone:
p=14+4, gq=2-—1¢ oraz r=1.
Znalez¢ wielomian kwadratowy W (x) = ax? + bx + c taki, ze
Wp)=0, W(q)=1 oraz W(r)=i.
3) Znalezé¢ wszystkie krzywe stozkowe™ przechodzace przez punkty:
p1=1(0,0), p2 = (3,0), p3 = (0,3), pa = (1,2), p5 = (2,1)?

* Krzywa stoZkowa to zbior punktéow opisanych réwnaniem postaci
ax® + bry + cy® +dx +ey + f = 0.

4) Opisaé¢ podzbior liczb zespolonych opisany nieréwnoscia,
Im (Z — Z,) >0.
Z+1

5) Udowodni¢, ze dla dowolnych liczb a,b, c,d € C takich, ze ad — bc # 0
zbiér liczb zespolonych z opisanych warunkiem

az+0b| ]
cz+d|
jest okregiem lub prosta na plaszczyznie zespolonej. Ponadto wykazac, ze

kazdy okrag i prosta w C mozna opisa¢ w powyzszy sposob odpowiednio
dobierajac liczby a, b, c, d.



